

平安夜交警夜查,且看酒驾遇查“众生相”

闺蜜劝她别酒驾,她说圣诞老人保佑她

12月24日夜是西方“平安夜”,省公安厅交警总队组织全省公安交警部门“乾坤大挪移”式异地用警互查酒驾、毒驾。当晚全省共查处各类交通违法行为6.7万起,其中酒后驾驶315起,毒驾3起,行政拘留30人。各地交警在夜查中发现,不少人酒后驾车,让平安夜变得不平安,被查之后,酒驾者更是丑态百出。

■ 马珺 纪磊 常乃忠 吴国平 刘容海 邬文元 记者 王涛

女车主的车窗内飘出酒味

说到酒驾的司机,可能很多人第一时间想到的是男士,可六安交警在平安夜的酒驾查缉中,就有一名女士因为饮酒驾车被检查了个正着。

当晚九时许,一辆白色越野车在行驶到九墩塘附近时被执勤民警拦了下来,打开车

窗玻璃,民警闻到了一股从车内飘出的酒味,在确定驾车的女士存在酒驾的嫌疑后,民警将其带回岗亭进行了检测,结果显示其血液中酒精含量为67mg/100ml,已经达到了酒驾标准。民警随后依法对其进行了处罚,并暂扣驾驶证6个月。

闺蜜劝她别酒驾,她说圣诞老人会保佑她

24日晚,淮南女子李某驾车载着几个闺蜜到饭店聚餐。就餐的时候李某还要了一瓶白酒,闺蜜劝阻李某,酒后不能开车,李某却说圣诞老人会保佑我的。

20时10分,聚餐结束后,李某开着车载着几个闺蜜到KTV唱歌,途中被淮南市交警支队谢家集大队民警查获,当闻到李某身上散发的酒味时,交警准备用酒精仪器

对其测试,李某不愿接受酒精测试,并向交警求饶说,“今天是平安夜,求你放我一下,让我们平平安安地度过吧!”

最终检测结果是,李某血液中的酒精含量达到76mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。面对罚款1500元、记12分的处罚,李某叹息:“圣诞老人也不保佑酒后驾车呀!”

喝完酒开车去足浴,被查了

24日晚7时15分,枞阳交警拦停一辆轿车,车上三个人个个红光满面,车内酒气袭人。民警现场对驾驶人汪某进行呼气检测,结果显示其酒精含量为230mg/100ml,远远超过80mg/100ml的醉驾标准。

民警当即依法提取汪某血样备检。汪某交代,他中午在藕山也喝了酒,晚上是“平安夜”,于是开车来到枞阳县城,和朋友一起欢聚,三人又喝了两瓶干红。喝完酒去足浴,驾车行驶至王家亭路口就被查获。汪某感叹,这回“平安夜”里不平安了。

躲不了夜查交警,干脆主动承认喝了酒

24日晚8时许,在六安市人民路徽商小区路段,一辆正在调头的黑色别克轿车引起了民警的注意,在察觉到该车驾驶员可能是在躲避前方检查时,民警随即跑上前将该车拦停。

在民警要求司机停车熄火接受检查时,司机却迟迟未将车停下,在

民警多次进行语言警告后,这名司机才从车上下来,还没等到民警询问,司机就主动承认了自己喝酒的事实。早知如此,何必当初呢?后经检测,这名司机血液中的酒精含量为70mg/100ml,已经达到了酒驾标准。

百般抵赖,也逃不了惩罚

有的司机酒后开车在面对交警检查时能主动承认,而有的司机面对交警查缉却是想尽办法,百般抵赖。在当晚的检查中,六安交警就查到了这样一名酒司机。在对一辆白色日产轿车进行检查时,民警从驾驶员身上闻到了一股浓重的酒味,可面对民警的质询时,这名司机却坚称自己没喝酒。

既然不承认,民警依照程序对其进行呼气式酒精含量检测,但在随后的检测中,这名司机却想尽办法不予配合,最终经过民警的多次督促,这名司机才完成了检测,结果显示这名司机已经达到酒驾标准,可即便如此,这名司机还辩称自己只是喝了一瓶啤酒。

知道错了,反思中

也有司机在犯错后能够做到认真反思,杜绝再犯。在平安夜的酒驾查缉行动中,六安交警查获一辆黑色丰田越野车,驾驶员的检测结果显示其达到了酒驾标准,在民警向其宣读结果时,这名司机表示自己认识到了酒驾的危害,对待检测没有异议。

早知道喝酒后开车不对,为什么要等到被交警查到后再去反思呢?民警也希望能有越来越多的司机在日常生活中增强自律意识,及早认识到酒驾的危害性,不要等到民警检查时再去反思和后悔。

提醒

据交警部门相关负责人介绍,随着醉驾入刑和公安交警部门查处酒驾力度的增加,今年平安夜的查处情况比往年要少一些。但还是要提醒驾驶员朋友,不要在喝酒后驾车,安全驾驶是对他人负责,更是对自己和家人的承诺。



百大·鼓楼名品中心金座 DATE:2014/12/26-28
BAIDA GULOU TOP BRANDS CENTER 座



周年庆

周年力呈现
年钜献

穿着类
满

100元送180/100元电子券

元电子券
特例品除外

电子券使用范围穿着类 使用截止日期12月28日闭店

店庆尊享 存600得680元 存6000得6800元 加赠定制精美礼品
周年庆通用卡(以此类推) 周年庆通用卡百货类通用(参加商场活动)(烟酒/黄铂金/化妆/名表等/家电超市及特例品除外) 使用细则详见当日店堂 使用日期12/26-12/28日

iPhone6



iPad



金条



幸运大抽奖

购物满300元即获赠抽奖券一张

iPhone惊喜大奖等您来赢
单人限一张

12/26 营业时间至23:00

满额礼

购百货类单票实付满

500元赠 咖啡杯一个

800元赠 都市报卡一张/伞一把

1500元赠 餐具套装一套

3000元赠 双人港澳游

(单票限赠一次,礼品以实物为准,数量有限,8F客服中心)

12/28 营业时间至23:00

刷卡礼

中国工商银行

中国建设银行

UnionPay

中信银行

徽商银行

中国民生银行

银联

满额赠百大储值卡/精美礼品数量有限

你停车 我付费

凭私家车行驶证购物满200元领取8元停车费(领取地点:八楼客服中心)



关注即有店庆实惠礼

